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a = 7,5 cm;  v = 11cm;  V = ? 
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Spl = 60dm2 ; vs = 5dm; V = ? 
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Sp = 12,25cm2 ; V = 61,25cm3;  v = ? 
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a = 4cm;  S = 82cm2 ;  V = ? 
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1. Vypočítej chybějící údaje daných pravidelných čtyřbokých jehlanů. Obrázky použij pro zakreslení údajů 

potřebných pro výpočty: 

a) 
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v = 15cm a = 10cm 
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2. Vypočítej objem pravidelného trojbokého jehlanu, jehož podstavná hrana má délku 10cm a výška jehlanu  

je dlouhá 15cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vypočítej objem pravidelného šestibokého jehlanu, jehož podstavná hrana má velikost 5cm a výška  je 

dlouhá 8cm. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

4. Vypočítej hmotnost  olověného tělesa na obrázku. Hustota olova je 11,34 g/cm
3
. 
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a = 7,5 cm;  v = 11cm;  V = ? 

V = 
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Sp = 12,25cm2 ; V = 61,25cm3;  v = ? 

a = 3,5cm; v = 15cm 

Jedna stěna: S = 15dm
2
; a = 6dm  

v = 4dm  

V = 
 

 
 . 6

2
 . 4 = 48dm
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Spl = 60dm2 ; vs = 5dm; V = ? 

a = 4cm;  S = 82cm2 ;  V = ? 

Spl = 82 – 4
2
 = 66cm

2
 

Jedna stěna:  S = 66 : 4 = 16,5cm
2
 

vs = 8,25cm 

v = 8,25
2
 – 2

2
 = 8cm 

V= 42,7cm
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1. Vypočítej chybějící údaje daných pravidelných čtyřbokých jehlanů. Obrázky použij pro zakreslení údajů 

potřebných pro výpočty: 

a) 
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v = 15cm a = 10cm 

Podstava: vp = 8,66cm; Sp = 43,3cm
2
 

V= 1/3 . 43,3 . 15 = 216,5cm
3 

Podstava: va = 4,33cm; Sp = 6. 10,825cm
2
= 64,95cm

2
 

V= 1/3 . 64,95 . 8 = 216,5cm
3
= 173,2cm

3 

Jehlan: Vj = 1/3 . 5
2
 . 6 = 50cm

3
  

Krychle: Vk = 5
3
 = 125cm

3
 

V = 2 . 50cm
3
 + 125cm

3
 = 225cm

3
 

m = 11,34 . 225 = 2551,5g = 2,5kg 

2. Vypočítej objem pravidelného trojbokého jehlanu, jehož podstavná hrana má délku 10cm a výška jehlanu  

je dlouhá 15cm. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3. Vypočítej objem pravidelného šestibokého jehlanu, jehož podstavná hrana má velikost 5cm a výška  je 

dlouhá 8cm. 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

4. Vypočítej hmotnost  olověného tělesa na obrázku. Hustota olova je 11,34 g/cm
3
. 
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